
Armatúry- sacie koše

Plávajúci sací kôš Amphibio mini                             späť                                                      

Rok nadobudnutia: júl 2018                       Stav:  plne funkčné

Plávajúci sací kôš AMPHIBIO je určený na odber vody priamo s vodnej hladiny na ktorej pláva.
Jeho  použitie  je    takmer všestranné z hasenia požiaru cez odvodňovanie či vysúšanie mokrých priestranstiev alebo odčerpávanie hladiny pri ekologických haváriach.
Pomocou tohto plávajúceho sacieho koša,  môžeme čerpať vodu zo zaplavených oblastí, 
či plytkých častí brehov a  použiť tieto nevyužité zdroje pre zdolávanie lesných a iných požiarov, alebo nadopravu vody a doplňovanie cisterien.
Pomocou plávajúceho koša  možno tak, požiarnou striekačkou nasávať vodu takmer z akéhokoľvekvodného zdroja.
Jeho hlavnou výhodou je, že čerpadlo nenasáva nečistoty dna vodného zdroja a ani  z jeho povrchuhladiny, pričom je schopné odsať vodu výšky až 1,5 cm -2 cm.

konštrukcia:
Plávajúci sací kôš, je zložený z dvoch základných časti:
sacia časť (1)  plávajúca komora (2), sacia komora je otočná a kompenzuje si tak váhu pripojenýchsavíc, takže plávajúci kôš pláva stále vodorovne.
sacia komora (1) je opatrená plastovou mriežkou (4) s gumovou spätnou klapkou (6). 
Uvoľnenie spätnej klapky sa umožní pomocou lanka (8) pripojenej karabínou k páčke ovládania (7), ktoráotvára pádovú klapku (5)
Ergonomický tvar plávajúceho sacieho koša má moderný vzhľad a je opatrený na oboch stranách šialene(9) pre ľahkú manipuláciu.
Sací kôš je vybavená šróbovaním (3) s priemerom 110 mm.
Vlastnosti: kompaktná veľkosť, vylepšený dizajn, menšia hmotnosť znižuje riziko poruchy čerpadla.
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Skonštruované z nárazu odolného polyetylénu, r otujúca komora kompenzuje v áhu s avíc s pätná klapka môž e byť pridaný s rôznymi veľkosťami spojok.

 
Sací kôš A110 s klapkou                                                                           

Rok nadobudnutia:  neznáme                     Stav:  plne funkčné

Sací kôš A110 určený k zásahu, materiál hliníková zliatina, s klapkou s ovládaním 
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